
         ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 
της 30ης Συνεδρίασης της Εφορείας του Αρεταιείου Νοσοκομείου 

της 30ης Σεπτεμβρίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:30 μ.μ. 
στο Αρεταίειο Νοσοκομείο 

 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΘΕΜΑ: 1ο Έγγραφα της Διεύθυνσης Οικονομικού σχετικά με την έγκριση 
εφημεριών άνω του ορίου ζώνης: 
α) Ειδικευμένου Ιατρικού Προσωπικού, μηνός Αυγούστου 2025, 

ποσού 7.060,23 €.  
β) Ειδικευομένων Ιατρών, μηνός Αυγούστου 2025, ποσού 1.433,86 €.  

ΘΕΜΑ: 2ο Έγγραφο του κ. Γερόπουλου Σπυρίδωνα, Υπεύθυνου Ασφαλείας 
Συστημάτων Πληροφορικής & Επικοινωνιών, με θέμα: «Εγγραφή στο 
Μητρώο Φορέων της ΕΑΚ (Εθνικής Αρχής Κυβερνοασφάλειας)» 
(επισυνάπτεται).   

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ: 
 
Ανακοινώσεις: ……………………………………………………………………………………………………… 

ΘΕΜΑ: 3ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης προμήθειας ενδοαυλικών 

μοσχευμάτων για την αποκατάσταση ανευρύσματος πάσχοντος ασθενή, 

συνολικής δαπάνης 15.931,19€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα 

Φ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ: 4ο Περί έγκρισης του πρακτικού της αρμόδιας επιτροπής διενέργειας και 

αξιολόγησης της διαδικασίας  απευθείας ανάθεσης για την  προμήθεια 

διαφόρων ειδών υγειονομικού  υλικού, προς κάλυψη των τρεχουσών 

αναγκών του Νοσοκομείου, εκτιμώμενης δαπάνης  9.986,76€ 

συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α.  

ΘΕΜΑ: 5ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης προμήθειας  εργαλείων για 

αιμόσταση – διατομή αγγείων λαπαροσκοπικής   χειρουργικής μήκους 36εκ,  

προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών των Χειρουργείων του Νοσοκομείου, 

συνολικής δαπάνης  36.991,68€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα 

Φ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ: 6ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης  για την προμήθεια αναλώσιμων 

υλικών (υγρού εμβολικού υλικού, καθετήρων και συρμάτων) για τη 

διενέργεια θρομβεκτομών σε αγγειακά εγκεφαλικά επεισόδια στα 

πλαίσια του Κέντρου Αντιμετώπισης ΑΕΕ., εκτιμώμενης δαπάνης      

23.794,20€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ: 7ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης προμήθειας  εργαλείων για 

αιμόσταση -  διατομή αγγείων ανοικτής    χειρουργικής μήκους 23εκ,  προς 

κάλυψη των τρεχουσών αναγκών των Χειρουργείων του Νοσοκομείου, 

συνολικής δαπάνης 36.991,68€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα 

Φ.Π.Α 

 



ΘΕΜΑ: 8ο  Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης  για την προμήθεια διαφόρων 

εντύπων προς κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του Νοσοκομείου,  

εκτιμώμενης δαπάνης  13.348,60 συμπεριλαμβανομένου του 

αναλογούντα Φ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ: 9ο Περί έγκρισης του Σχεδίου της Διακήρυξης του ηλεκτρονικού ανοικτού 

διαγωνισμού άνω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής, για την 

προμήθεια αντιδραστηρίων και αναλωσίμων υλικών, με ταυτόχρονη 

παραχώρηση συνοδού εξοπλισμού, προς κάλυψη των αναγκών των 

Εργαστηρίων του Νοσοκομείου (Μικροβιολογικό, Ορμονολογικό, 

Παθολογοανατομικό και Κυτταρολογικό) και της Νεογνολογικής Κλινικής 

του Νοσοκομείου για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών (Δ.12/2025), 

εκτιμώμενης αξίας 1.334.147,30€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

ΘΕΜΑ: 10ο Περί έγκρισης του πρακτικού της αρμόδιας επιτροπής για την 

παρακολούθηση και παραλαβή των φυσικών αντικειμένων των 

συμβάσεων προμήθειας αντιδραστηρίων και αναλωσίμων υλικών, με 

ταυτόχρονη παραχώρηση συνοδού εξοπλισμού, προς κάλυψη των 

αναγκών των Εργαστηρίων του Νοσοκομείου (Μικροβιολογικό, 

Ορμονολογικό, Παθολογοανατομικό και Κυτταρολογικό) και της 

Νεογνολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου για χρονικό διάστημα δώδεκα 

(12) μηνών (Δ.13/2023) για την αντικατάσταση ενός (1) συμβατικού 

κωδικού της σύμβασης 2023.01.0013.0007 για την προμήθεια 

αντιδραστηρίων και αναλωσίμων υλικών, με ταυτόχρονη παραχώρηση 

συνοδού εξοπλισμού.  

 

 

 

Αθήνα, 30-09-2025 

Ο Πρόεδρος 

 

 
Τσιούφης Κωνσταντίνος Καθηγητής 

Αναπληρωτής Πρόεδρος Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ 
 


